A tenyészidészak kezdetének és végének megallapitasa

havi atlaghomérsékletek:

marcius: 6,1 fok C
aprilis: 10,2 fok C
majus: 18,5fok C
junius: 20,2 fok C
julius: 21,9 fok C

augusztus: 221 fok C
szeptember: 17,9 fok C

oktober: 96fokC
1. meg kell keresni a tenyészidoszak elsd napjat interpolélassal 426{’0\(/
-megnézziik melyik két honap atlaghdmérséklete kdzé esik a bioldgiai
(egy hénapon beliil a hdmérséklet gradialisan nd a tenyészidoszak elején, majd
gradidlisan csdkken a lenyészidoszak végén, ezért az atlaghdmeérsékletet a honap
kdzépsd napjanak hdmérsékletének tekintjiik)
esetiinkben ez marcius és aprilis:
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mércius 15 + 30 nap = aprilis 14 -ez a tenyesziddszak kezdete

2. meg kell keresni a tenyésziddszak utolsé napjét interpolalassal
a két utolsd hénap: szeptember és oktober

179-96=83 Spept.— oM. aMlaqhomersébletel pilonb sdoe
8,3/31=0,2677 naponta ennyivel csokken a hdmérséklet a hdnap kbzpéhez képest
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oktober 15 - 1 nap = oktdéber 4 =€z a tenyésziddszak utolsé napija
3. a tenyészidOszak hossza:
3*31+2*30+17+14=184 nap
A teljes vagy effektiv h6dsszeg kiszamitasa
csonka hénapoknal szamtani atlagot szamolok:

aprilis ho utolsé napjanak a hémérséklete: 18,1 fok C

(10+18,1)/2= 14,05 ezt szorzom meg a csonka napok szamaval (16)

oktéber elsd honapjanak homérséklete: 16,5 fok C

g 2;18.5)I2=13 ezt szorzom meg a 10 fok C-nél magasabb hdmértséklet(i napok széméval
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Teljes hodsszeg=3118,5+20,2°30+21,9°31+422,131+17,9°30+14,05*16+13*1 4=3491

Hatésos hddsszeg=teljes h§dsszeg-vegetacios napok szama*10 fok C = 3491.1840=1651



